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Tytut opracowania

Budowa drogi lesnej w leSnictwie Dabrowa na dziatkach o nr ewid.; 22412, 34, obreb 0033 Slawno,
jedn. ewid. 201101_5 Dgbrowa Biatostocka

Nazwa i adres obiektu budowlanego

Droga le$na na dziatkach o nr ewid.: 224/2, 34, obreb Stawno, gmina Dabrowa Biatostocka

Inwestor

Wykonawca dokumentacji projektowej

Skarb Paristwa - Pafistwowe Gospodarstwo Lesne | DROGART Dariusz Kirpsza
Lasy Panstwowe Nadlesnictwo Czama Biafostocka | Lipina 5
ul. Marszatkowska 27, 16-020 Czama Biatostocka | 16-100 Sokdtka

Tytut rysunku

Przekroje poprzeczne
Imig i nazwisko Specjalnos€ | Nr uprawniefi bud. Podpis
Projektant
mgr inZ. Dariusz Kirpsza drogowa PDL/0029/POOD/A2
Stadium Data Skala Nr rysunku
PT 206203 | 1100100 6 14




